全省各地暖意渐增,部分地方风力较大

未来几日,我省多地阳光在线, 全省大部分地方最高气温将达到 18~21℃,个别地方可达23℃,为今 年以来首次突破20℃。暖意渐增,但 部分地方风力较大,预计4月1日-2 日,我省中西部有5级左右西南风转 西北风,瞬间风力可达7级,并伴有沙 尘天气,提醒广大读者需根据气温变 化及时调整着装,避免感冒及心脑血

管疾病的发生,风力较大时外出需注 意防风。

3月29日午后到30日白天,白山、 长白山保护区多云转晴,部分地方有 小雨,其他地区晴有时多云。30日夜 间到4月1日白天,全省晴有时多云。

温度风力方面,3月29日夜间,白 山地区最低气温为-2℃左右,其他大 部分地区0~3℃。30日白天,全省大

部分地区最高气温为17~21℃。长 春市30日白天最高气温18℃,夜间最 低气温3℃。

预计29日午后到30日白天,中西 部地区有3~4级西南风转西北风,其 他地区有2~3级西南风。白城、松 原、长春、四平火险气象等级为3级, 其他地区火险气象等级为2级。

城市晚报全媒体记者 王跃

轿车隧道中停车拍照 高速民警及时制止

3月19日,省公安厅高速公路公 安局延吉分局民警接到隧道管理工 作人员报警称,发现一辆黑龙江牌照 的轿车在仙峰岭一号隧道停车,并且 车内乘车人在隧道内路中央进行拍 照,十分危险,了解情况后,民警要求 工作人员立即用喊话器对其进行喊 话劝离。车内人员听到喊话后才驾 车驶离现场。

随后,民警通过平台查询到该车 驾驶员联系方式,通过电话联络了解 到,该车是从黑龙江哈尔滨到我省延 吉来旅游的游客,目前已返回哈尔 滨。当民警询问其在隧道内停车的 原因时,驾驶员表示,当时是看到隧 道风景很好,车辆也较少,因此想停 车拍照。听到工作人员的喊话后,也 意识到了自己行为的危险性,所以与 朋友立即离开了现场。随后,民警对 其非紧急情况下占用应急车道停车



在隧道内停车拍照 警方供图

的违法行为,处以罚款200元、驾驶证 记9分的处罚并录入交管平台。

高速民警提醒,高速公路是不允 许随意停车的,特别是隧道内环境十 分封闭,随意停车不仅威胁自身的生 命安全,同时也会对其他正常行驶车 辆造成事故隐患

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23078期开奖公告 开奖号码:316

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	25367 注	1040元	26381680元
组选3	0注	346元	0元
组选6	66531注	173元	11509863元

全国销售金额:50382818元。

中国体育彩票排列5第23078期开奖公告 开奖号码:31641

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	358注	100000元	35800000元

全国销售金额:19326502元。

体彩超级大乐透第23034期开奖公告

本期开奖号码: 07 09 10 15 24 + 04 12 本期中奖情况

奖级		中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	5注	7780731元	38903655元
寸天	追加	0注	—	0元
二等奖	基本	110注	108314元	11914540元
一守矢	追加	39注	86651元	3379389元
三等奖		297注	10000元	2970000元
四等奖		771注	3000元	2313000元
五等奖		20939注	300元	6281700元
六等奖		22364注	200元	4472800元
七等奖		52264注	100元	5226400元
八等奖		778298注	15元	11674470元
九等奖		7706476注	5元	38532380元

本期一等奖出自:内蒙古(基本1注)、安徽(基本1 注)、河南(基本1注)、广东(基本1注)、甘肃(基本1注)。 803285352.70元滚入下期奖池。

中国体育彩票 体彩7星彩明日开奖 截至第23034期 奖池余额为 298946142.33元

-路欢乐相伴,一路公益同 行。自2007年5月28日上市以来, 超级大乐透为我们带来无限可 能,不仅以其独有的"追加"投注方 式以及"大奖大、奖级多"等游戏特 点备受青睐,还不断以更好的游 戏体验,更大的派奖回馈力度,为 广大购彩者送出更多美好与惊 喜,其所筹集的公益金也在不断 增加,为体育事业和社会公益事 业的发展贡献着乐透力量!

大奖频出、小奖不断 独有追加投注来加码

大奖大、奖级多! 超级大乐 透的惊喜与幸运无处不在!

大奖频出,闪耀彩市。超级 大乐透开出上千万元的一等奖已 是常态,而且还为购彩者带来25 个亿元大奖。其中,山东淄博中 出的4.97亿元为体彩史上最大奖。

小奖不断,惊喜不停。超级 大乐透共有9个奖级,除一、二等 奖外,三至九等奖为固定奖,每期 固定奖的中奖注数可达到数百万 注,为无数购彩者送去美好,

"追加"投注是超级大乐透独 有的投注方式,购彩者在2元基本 投注的基础上,多花1元钱进行追 加投注,一旦中得一、二等奖,奖 金将比基本投注多80%。

今年2月15日超级大乐诱第 23016期开奖,江苏连云港幸运 购彩者凭借一张10倍追加投注单 式票,单票擒奖1.2亿余元,这也

体彩超级大乐透10亿大派奖即将来袭 惊喜持续绽放



是2023年超级大乐诱首个亿元 大奖。第23033期,河南安阳幸 运购彩者还中出1注671万余元 基本投注一等奖,对比可见,江苏 连云港幸运购彩者由于采用了追 加投注,在单注一等奖方面多拿 了536万余元追加奖金,从而使得 单注一等奖总奖金达到1207万 余元,单票总奖金达1.2亿元。

让快乐发生,让美好停留。 近年来,超级大乐透派奖活动也 结合独有的"追加"投注方式,为 购彩者送出"多加1元"的惊喜。 比如在2022年超级大乐透10亿 元大派奖活动中,进行追加投注 且单张单期购彩金额15元及以上 的彩票若中得一等奖或二等奖, 单注奖金最高可翻倍。

"喜上加喜"不停歇 13次派奖总金额超55亿元

为感恩回馈广大购彩者多年 的喜爱和支持,以及为公益事业 做出的贡献,一直以来,超级大乐 透不断推陈出新,为广大购彩者 送出惊喜和福利!

自2007年上市以来, 超级大 乐透已开展13次派奖活动,累计 派奖总金额超过55亿元,早已成 为购彩者每年期待的狂欢"盛 宴"。回顾大乐透的历次派奖活 动,每次都是亮点与惊喜并存。

超级大乐透派奖频率高、力 上市第二年,就开始进行 大派奖活动,一路为购彩者派送 惊喜

从派奖金额来看,可谓是一 路升高。2008至2014年,派奖金 额基本在2亿元以内;2015年实现 突破,派奖金额上涨至3.6亿元; 2016至2017年,派奖金额均为5亿 元;2018年因"乐善奖"的加入上 调至6亿元;2020年则大幅上调至 9.9亿元;2021年、2022年,大乐透 派奖金额持续突破,达到10亿元, 力度空前,且2022年派奖还新增 了15周年特别奖。

从派奖的覆盖面来看,惠及 人数越来越多。早年的大乐透派 奖多针对一等奖进行,让很多购 彩者感觉"够不着"。近年来,派 奖活动增加了固定奖、乐善奖等

奖项,中得固定奖的购彩者也能分 享到派奖奖金,派奖惠及的人数大 幅增加。针对固定奖进行派奖,吸 引了越来越多的购彩者参与其中, 让更多人分享到派奖奖金,也让更 多人感受到了派奖的欢乐与惊喜, 在奖销两旺的同时,也为国家筹集 了更多体彩公益金。

小梦想 大乐透 每注善举汇聚公益力量

超级大乐透上市第1期(第 07001期),销量为1708万元,筹 集公益金597万元。第11046期 的销量首次突破1亿元,达1.07亿 元,筹集公益金3778万元。近年 来,超级大乐透的单期销量保持 在两三亿元,单期筹集公益金超 过1亿元已成为常态。

上市伊始,超级大乐透的公 益金提取比例是35%,2016年提 升为36%。也就是说,购彩者每 购买1注2元的超级大乐透,就为 公益事业贡献了0.72元公益金。 别小看这1%的提升,以单期销量 3亿元计算,每期增加的公益金就 达300万元。仅2022年,超级大 乐透就筹集公益金154.77亿元。

超级大乐透筹集的公益金和 体彩其他游戏筹集的公益金一起 汇成体彩公益金,广泛用于体育 事业和社会公益事业,包括补充 全国社会保障基金、教育助学、文 化事业、乡村振兴、红十字事业、法 律援助、全民健身和奥运争光计 划等,覆盖大众生活的各个领域。

小梦想,大乐透。每一期开 奖总让人期待万分,每一组投注 数字总让人心怀希望,每一张彩 票也都在传递着一份爱心。16年 来,超级大乐透带给我们的每一 次惊喜和快乐都值得回味。而在 这春暖花开的时节,一年一度的 超级大乐透派奖盛宴,也将再次 如约而至,更多的幸运和美好,即 将发生! 中国体彩网

大乐透13次派奖活动回顾

派奖时间	总派奖金额	派奖方式
2008年	1.5亿	一等奖
2009年	1.2亿	一等奖
2011年	1亿	一等奖
2012年	1注彩票兑3次	1注彩票兑3次
2013年	1亿	一等奖
2014年	1.5亿	一等奖
2015年	3.6亿	一等奖
2016年	5亿	一等奖2亿+四/五/六等奖3亿
2017年	5亿	一等奖2亿+四/五/六等奖3亿
2018年	6亿	一等奖2亿+固定奖3亿+乐善奖1亿
2020年	9.9亿	一等奖5亿+幸运奖4.9亿
2021年	10亿	所有奖级
2022年	10亿	所有奖级